

您好, 110



天然气总阀门 咋装在大门口

抢项链的歹徒, 哪里逃!



歹徒慌不择路, 先扔了项链, 又爬上墙头, 但仍没逃出警民的合力围捕

城市表情 担心

□见习记者 马镇 记者 姜春晖

市民来电: 昨日, 家住瀍河回族区夹马营路94号院的高女士说, 她所住的小区正在安装天然气管道, 这原本是件好事儿, 可装在小区大门口附近的“矮小”的阀门总开关让小区居民有些担心。

还原现场: 昨日11时许, 在瀍河回族区夹马营路94号院大门口, 我们见到了高女士所说的阀门总开关, 它高约1.2米, 10岁左右的孩子就能轻松摸到。

高女士说, 去年12月份, 夹马营路94号院将安装天然气管道提上日程。今年7月下旬, 管道正式开始铺设。如今, 施工已接近尾声, 正在安装阀门。

“阀门总开关装在小区大门口, 大家都摸得到, 太危险了。”高女士说, 出于安全考虑, 希望施工方能消除这一安全隐患。

对此, 洛阳新奥华油燃气有限公司有关负责人说, 该阀门是经设计、监理和家属院业主代表共同协商确定的, 设计、安装均符合国家规范标准, 正式通气后还将设置铁皮箱进行保护, 不存在安全隐患, 小区居民完全可以放心。

□记者 赵玉杰 通讯员 魏孝群文 / 图

市民来电: 扯下妇女的金项链转身就跑, 却被紧追不舍的群众堵到了“死胡同”, 最终, 在民警和群众的合力围捕下, 抢金项链的男子被擒。这是前天发生在九都西路秦岭防洪渠桥上的一幕。

还原现场: 10日18时许, 杨女士下班后散步回家。当她走到九都西路秦岭防洪渠附近时, 一个年轻男子从她身边经过, 扯下她的项链(如图)就跑。

“抓住他, 抓住他, 抢项链……”杨女士大声呼救。这时, 骑电动车路过的孙师傅立即顺着歹徒逃跑的方向追赶。与此同时, 多位正在附近纳凉的居民得知情况后, 也加入了抓歹徒的队伍。歹徒见追他的人多, 且轻易无法摆脱, 就把项链扔了。孙师傅等人并没放弃追赶, 他们一边追一边喊“抓住他, 他抢项链”。

歹徒慌不择路, 被追起的群众堵到浅井头村西边的一个工地上。正在附近巡逻的南昌派出所民警杨建设赶到现场。杨建设说: “当时, 该男子踩着墙边的小平台翻身上墙, 墙外是华源小区。如果他翻过墙后, 混入小区或者人群中, 再要寻找就难上加难了。”

杨建设当即跃上平台, 将歹徒从墙头拽下, 接着, 他一个利落的擒拿动作将歹徒抱住, 与赶来的群众一起将歹徒



制服。

抢项链的男子说, 他姓李, 是涧西区人, 今年25岁。据李某供认, 他在九都西路与天津南路交叉口附近闲逛时, 看到杨女士一人行走, 并且戴有金项链、金耳环, 便心生歹意, 趁杨女士一边走一边玩手机时实施抢夺。

据了解, 2001年李某因伤害、抢劫被涧西区人民法院判刑6年。出狱后, 2007年, 他又因抢夺被涧西区人民法院判刑2年。

据了解, 追歹徒的孙师傅已62岁, 在紧张的追捕过程中, 因为踩到碎砖头, 脚部受了轻伤。

昨日凌晨, 李某被南昌派出所刑事拘留。目前, 案件正在进一步调查中。

办案民警提醒市民, 夏季天热, 户外散步, 纳凉时, 最好不戴或不暴露金银首饰等贵重饰品, 以防被不法分子盯上; 如果被抢, 应立即大声呼救引起路人注意, 请求群众协助追赶, 并尽快报警。

城市表情 赞扬



结账时, 特价商品咋变原价了?

城市表情 生气

□记者 赵玉杰 实习生 王博东

市民来电: 超市的存在让人们的生活更加方便了, 可个别超市存在的特价商品不便宜等现象, 让不少市民感到头疼。

现场还原: 10日11时, 李女士在纱厂路一超市购买生活用品时, 看到某品牌的袋装方便面做特价, 原价5.9元, 现价4.9元, 李女士就选了一包放进购物车。

结账后, 李女士在小票上发现, 她所买的方便面的价格仍为5.9元, 也就是说, 自己买的特价商品在结账时按的是原价。

“特价的商品按原价卖, 这不是忽悠人吗?”李女士随即拿着小票找商场的负责人反映情况。接到投诉, 商场的负责人调查后表示, 这是由于工作人员疏忽造成的, 可以按有关规定退还该商品的10倍差价, 即退还10元现金, 但李女士没有收这10元钱。

“我不在乎退多少钱, 这已经是第二次出现价格问题了。”据李女士讲, 上周, 她在该超市买火锅底料的时候也出现了同样的问题。

“一个多月碰上两次这样的事, 不知道是商场工作人员失误还是故意欺骗消费者?”李女士说。

对此, 市工商局工作人员提醒消费者, 在购物时, 应当看清楚商品的标价, 如果确属打折商品, 应当有原价与现价的标示; 在付款时, 留意电脑小票上的价格与所标的价格是否一致, 当出现不一致时, 消费者应及时向有关工作人员反映, 消费者有权要求退还差价或者退货。如果消费者有证据证明商家在价格方面确实存在欺诈, 可以及时向物价部门申诉举报。



减压阀没拧紧, 液化气罐漏气, 厨房着火

□见习记者 寇玺 记者 马菁华 通讯员 韩登文 / 图

市民来电: 昨日6时许, 家住西工区红山乡的姚先生做饭时, 发现液化气罐里的液化气泄漏。液化气泄漏导致厨房着火, 姚先生的手臂被烧伤。

还原现场: 昨日6时许, 姚先生像往常一样起来去做早饭。刚做到一半, 姚先生忽然发现液化气罐在漏气, 于是他赶紧伸手去关总阀门, 可是还没来得及及关闭, 罐里的液化气就从气阀中喷了出来。这些气体遇到明火, 瞬间就着了起火。(如图)

手臂等处被烧伤的姚先生赶紧拨打110报警。

几分钟后, 金谷派出所民警和涧西

消防大队队员赶到现场将火扑灭。记者从金谷派出所了解到, 姚先生家的液化气罐之所以出现这样的意外, 是因为液化气罐的减压阀没有关严, 出现气体泄漏, 导致着火。

最近, 我市持续高温, “秋老虎”显示出了它的威力。高温天气里, 怎样才能更安全地使用液化气罐呢?

涧西消防大队提醒: 每次更换液化气罐后一定要检查减压阀是否拧紧, 平时做完饭, 要关掉总阀门, 避免液化气罐漏气; 若发现液化气罐老化, 阀门附近生锈, 应当及时向燃气公司反映更换罐身; 当发生泄漏并引发小面积着火时, 市民不要惊慌, 而要首先关闭总阀门, 避免引发更大的火灾或罐体爆炸。(王女士获线索奖50元券)



城市表情 危险

洛阳网 www.lyd.com.cn

洛阳人, 看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。